

Искорки

ВЫПУСК № 7

июнь 2015 года

Ежегодно ,уже более 20 лет, на базе Центра «Искра» в июне месяце открывает свои двери лагерь дневного пребывания детей «Радуга»



Отдохнуть и набраться сил здесь может каждый желающий ребенок в возрасте 7-14 лет. Число желающих растет с каждым годом. В этом году в нашем лагере отдохнуло и узнало много нового и интересного 135 детей. Этим летом смена в лагере была посвящена году литературы и 70 - летию Победы.

На целый месяц Центр превратился в «Детективное агентство», а участники смены в сыщиков.

Игры ,викторины ,веселые старты, экскурсии, спектакли доставили массу удовольствия и радости всем ребятам.

